

# ОТЧЕТ ЗА АВГУСТ

## АВГУСТ – ВРЕМЯ УЧИТЬСЯ И БЕГАТЬ

В августе состоялся образовательный кампус программы «Шанс». Более 100 самых активных и способных ребят собрались в Подмосковье ради самой яркой недели лета! Тренинги, посвященные грамотному общению, финансам, мотивации, творческие вечера и знакомства с успешными взрослыми – это отличный старт нового учебного года. «Самое лучшее событие года для меня – это то, что я оказался здесь», – поделился с нами Денис из Ростова.

18 августа в Измайловском парке прошел четвертый благотворительный забег RUN WITH SAP! Принял участие 251 бегун, сотрудники наших корпоративных партнеров и частные лица. Вместе мы собрали 1 264 316 рублей. Это целый год занятий по программе «Шанс» для детей из Республиканского и Ижевского детских домов! Мы бесконечно ценим вклад и доверие каждого сторонника.

## КЛЮЧЕВЫЕ ПУБЛИКАЦИИ О ФОНДЕ

(кликните на название, чтобы прочесть публикацию)

**PRAVMIR.RU:** «Рома звонил по 40 раз в день и называл меня “батя”»  
– как стать другом подростку из детдома»

**Вести.Медицина:** «Как проходит адаптация у приемных родителей»

**Вести.Медицина:** «Личный опыт: мужской рассказ об усыновлении»

## Шанс – образовательная программа для детей-сирот

Состоялось уроков 298

Количество детей в программе 34

## Клуб «Азбука приемной семьи»

Детей принято в семьи 2

Новых семей в Клубе 56

Прошло мероприятий 3

Прошло психологических консультаций 38

## Фандрайзинг

Привлечено, руб. 13 397 518, 2